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I[IacmopT KOHTPOJILHO-U3MEPHUTEIbHBIX MATEPHAJIOB [0 MATEMATHKE

Ne | Paznen [TpumepHOE conepxanue
n/n
1 Ha3snauenue Lenp - KOHTpOIb YCBOEHHS MPEAMETHBIX U (WMIM) METalnpeIMETHBIX
KOHTPOJIBHO- pe3ynbTaToB  00pa3oBaHUS,  YCTAHOBJIEHHME  MX  COOTBETCTBHS
M3MEPUTENBHBIX | IUIAHUPYEMBIM pE3yJIbTaTaM OCBOCHHMS OCHOBHOH 00pa30BaTEebHOM
MarepuaioB MIPOrpaMMbl COOTBETCTBYIOLIETO YPOBHS 00pa3oBaHusl BO 2 Kiacce
(KUM)
2 JIOKyMEHTBI, Conepxxanne KM onpenenstor:
OIIpeAEIAIONIE
cozepKaHue » [Ipukaz MunucrepcrBa npocpenieHus Poccuiickoit denepanuu ot
KM 31.05.2021 Ne 286 «OO06  yrBepxkaeHuu  enepaabHOro
roCy/IapCTBEHHOIO0  00pa30BaTENbHOTO  CTaHAApTa HAYalbHOTO
obrero oopasosanwusi» (3apeructpuposan 05.07.2021 Ne 64100)
» [Ipukaz MunucrepcrBa npocpenieHus Poccuiickoit denepanuu ot
18.05.2023 Ne 372  «OO6  yrBepxkumeHuH  (eaeparbHOU
0o0pa3oBaTeNnbHON MPOrpaMMbl HAYaJIBHOTO OOIIET0 0Opa30BaHUS»
(3apeructpuponan 12.07.2023 Ne 74229)
= OcHoBHas obpa3oarenbHas nporpamma HOO MAOY COII Nel21
3. | Iogxonsl K | OOBbeKTaMu KOHTPOJISI BBICTYMAIOT AUJAKTUYECKUE €AMHUIIBI 3HAHUN U
oTbopy TpeOoBaHUS K (HOPMUPOBAHHIO YHUBEPCAIBHBIX Y4YEOHBIX ICHCTBUI
coJiepKaHus, (yMeHwuit), 3aKperieHHbIX B 00pa30BaTeIbHOM CTaHIAPTE.
pa3paboTke
CTPYKTYPBI 3amanust KUM paznuyarores mo ¢gopme U YPOBHIO CIOKHOCTH, KOTOPBIT
KM OTIpeIeIISIETCS CIOCOOOM MO3HABATENBHOMN J1€ATEIbHOCTH, HEOOXOIUMBIM
JUISL BBITIOJTHEHUS 3aJaHMS.

3aaHusl NOBBIIIEHHOIO YPOBHS CIIOXHOCTH, B OTJIMYME OT Oa30BBIX,
npeanosiaraer 0Ooyiee CIOXKHYKO KOMIUIEKCHYIO 110 CBOEMY XapakTepy
MI03HABATENbHYIO JAESITENbHOCTD.

ITpu paspaborke KVMM yuuThIBaloTCSI BO3pacTHbIE OCOOEHHOCTHU
o0yJaroIuxcs, ypoBE€Hb pa3BUTHS HX I[I03HABATENbHON aKTUBHOCTH,
o0BEM M XapakTep HPEeIbSIBISIEMOrO0 MM Y4eOHOro COJEp)KaHus IO
MIPEIMETY.

YHuBepcanpHble y4eOHblEe JEWUCTBUSA TPOBEPAIOTCS MPU  TOMOIIU
3aJJaHU, UCTIONB3YIOIIMX KOHTEKCT y4yeOHOro MpeMeTa, a TaKkXKe aHaJn3
Pa3HOO0pa3HBIX CUTYallMi MPAaKTUKO-OPUEHTUPOBAHHOI'O XapaKTepa.

Jns  mpoBeneHHsT KOHTposst paspaboransl 2 Bapumanta KUM,

IIOCTPOEHHBIX 10 €IMHOMY IJIAHY.
4. | Xapakrepuctuk | KUM cocrour u3 KOHTpOJbHOW palOTHI, coaepxkaiieid HECKOJIbKO
a CTPYKTYpBI 3aJlaHui Pa3HOTO YPOBHS CIOKHOCTH. 3aJjaHMsl MOBBILIEHHOI'O YPOBHS
U COAEepKaHUs OTMEYEHEI *.
KM OTBeTbl Ha 3a1aHUs (HOPMYIHPYETCS CaMOCTOSATEIBHO M 3aIHCHIBAIOTCA
o0yyarouuMcsi B pa3BEPHYTOM BHUJIE.
5. | Pacripenenenue | I1o ypoBHIO CIIOKHOCTH 3aJIaHUsI pacTIPeNIeNsIIOTCS IO YPOBHSAM:




saganui KM

bazoselit yposerb — 90 % ot ob1iero oobema paboThi;

o ypoBHsM | [ToBbimeHHbIN ypoBeHb - 10% oT ob61miero oobema paboThI.

CJI0KHOCTH

[Iponomxurens | Ha Bemmonnenue padotsl oTBoauTcs 40 MUHYT.

HOCTb pabOThI

HononaurensH | JIuHeiika.

bl€ MaTepUaJIbl U

000pyI0BaHUs

Cucrema KomOunupoBannas padora (1 3aga4a, npumMepsl U 3aJaHusi APyroro
OLICHUBAHUS BH/1A)

OTMeTKAa «5» cTaBHUTCS:

BCsI paboTa BBITTOTHEHA 0€30IMO0YHO U HET UCIIPABJICHH.
OT1meTKka «4» cTaBUTCS:

JIOTTYIICHBI 1-2 BEIYHCIUTEIBHBIE OITHOKH.
Otmetka «3» cTaBHTCS:

*  JIONYIICHBI OMIKMOKH B X0JI€ PEUICHUS 3aa4d MPU MPABUILHOM
BBITIOJTHEHUH BCEX OCTAJIbHBIX 3aJJaHUN WIIH JIOMYIIEHbI 3-4
BBIYMCIUTEIIHHEIC OITHOKH.

OTMeTKAa «2)» CTaBHUTCA:
* [pU pElIeHUH 3aJ]a4d U IPUMEPOB JOMYIIEHO Oojee 5
BBIUMCIUTENIbHBIX OIIHOOK;
* JIOMyUICHBI OIIMOKHU B XO/I€ PEIICHUS 3a]]a4l U BHIYUCIUTEIbHBIC
OIIIMOKHU.
KomOunnnpoBannasi padora (2 3a1a4u, NpUMepsbl U 3aJaHUSI IPYroro
BH/IQ)

OTMeTKAa «5» CTaBUTCS:
BCs pa0oTa BBITIOJIHEHA 0€30IIHMO0YHO U HET UCIIPaBICHUH.
OTMeTKa «4» CTaBUTCS:
JIOTYILIEHBI 1-2 BBIYUCIUTENbHBIE OIINOKY.
OTMeTKka «3» CTaBUTCH:
JIOTTYIIIEHBI OITMOKU B X0/1€ PEUICHUS OJTHOM U3 33724 HIIH
JIOTTYIIEHBI 3-4 BEIYMCITUTENbHBIE OMNOKY.
OTMeTKa «2» CTaBUTCS:
JIOTIYIIIEHbI OLTMOKH B XO/1€ PELIeHUs 2-X 3a/1a4 UK J0MyIIeHa
omuOKa B XOJI€ pelIeHUs OJHON 3a/1a4u U 4 BBIYUCIUTEIIbHBIC OIIHOKH.

KnaccnthKagm{ OIIMOOK

I'pyoObie ommoku:

* BBIYUCIIUTENIbHBIE OLIMOKHU B MPUMEpPAX U 3a]auax;

* OWMOKHU HAa HE3HAHUE MOPSIKA BHIMOIHEHUS apu(PMETHUECKUX
JICHCTBHIA,

. HEMpaBUIIbHOE PeLIeHHe 3a1a4K (IPOIYCK JAEHCTBHS,

HEINPaBWIbHBIN BBIOOp NEUCTBUH, JINITHUE AEUCTBUSA);

* HE JIOBEJICHHE 10 KOHIA PEIICHN 3a1a41 WU IIPUMEPA;

* HEBBIIOJIHEHHOE 3aJ[aHUeE.

HerpyOsblie ommokm:

* HEPALMOHAJIBHBIN IPUEM BBIYHCIICHUN;

. HEIpaBUIIbHAsA IOCTAHOBKA BOIIPOCA K IEHCTBHUIO IIPH

pelIeHnH 3aJa4l, HeBepHO 0(OpMIIEH OTBET 3aJauu;

* HENpaBUJIbHOE CIIMCHIBAHUE JAHHBIX (YUCEN, 3HAKOB);

* He3aKOHYEHHbIe MpeoOpa3oBaHMs.

3a rpaMMaTHuUecKue OIIMOKH, [OMYIIeHHble B paboTe 10

MaTeMaTHKe, OLIEHKA He CHUXKAaeTcs. 3a HeOPEXHO OPOPMIICHHYIO

paboty, HecoONOJieHHEe NpaBUI U KaIUrpaguu BO3MOXKHO

CHIDKEHHE Ha OJIMH Oal.




Pa3gen 2. Teker KUM

Bxoanoii koHTpOJib. KOHTpOJILHAsE padoTa. (CeHTAOPD)
Leab: mpoBepuTh 3HAHUS 10 KypCcy MaTeMaTuku 3a 1 kiace

I[InanupyeMble pe3y/bTaThl: YYCHUK Hay4yaTcsl paboTaTh CAMOCTOSITEILHO, COOTHOCUTH CBOU
3HAHUS C 33J]JaHHEeM, KOTOPOE HYKHO BBIIIOJIHUTD, TUTAHUPOBATH X0 pabOThl; KOHTPOJIUPOBATH U
OLICHUBATh CBOIO PabOTy U €€ pe3ybTarT.

1 BapuanT
1. 3amuiM BeIpa)KEHUE, BBIYMCIN
Haitau cymmy umcen: 9 u 3.
Haiinu paznocts uucen: 11 u 2.
VMmenbmu unciao 8 Ha 2.
VBenudp yncio 6 Ha 3.
2.CpaBHH (BMECTO TOYEK MMOCTaBh 3HAKHU >, <, =):
7+3...9
12+5...17
3.Borunciu:
10-8+4=
6+4-3=
4.Pemu 3a1a4y:
Cumnu 5 nnatbeB U 4 06my3ku. CKOJIBKO BCETO CLUIMIIN BEUIeH?
5.Pemu 3agavy:
B Baze 6b110 10 s10710K. Chenu 8 s1610K. CKOIBKO 010K 0CTAIOCH?
6.Haueptu aBa oTpe3Ka.
JnunHa nepBoro 4 cM, a ITMHAa BTOPOTO HA 2 cM OOoJIbIIIe.

7.Bbipazu:
I5cmMm=...1M...cM
loMm7cMm=...cM
2 BapuaHT

1. 3anuiM BeIpaKEHUE, BEIYMCIN

Haiinu cymmy umncen: 9 u 1.

Haiinu paznocts uncen: 11 u 3.

YMenbiu uncio 8 Ha 1.

VBennun yncio 6 Ha 5.
2.CpaBHH (BMECTO TOUEK MOCTABhb 3HAKH >, <, =):

9+3...9

12-5...17
3.Berumncim:
10-8+5=
6+4-5=
4. Pemm 3agaqy:
Cumnu 3 mmatbeB U 5 65y3ku. CKOJIBKO BCETO CIIMIIN BeIei?
5.Pemu 3amauy:
B Baze 0pu10 10 51010K. Chenu 4 s010ka. CKOIBKO A0JI0K OCTAIOCh?
6. Haueptn aBa oTpe3Ka.
JlnHa nepBoro 3 cM, a ITHHA BTOPOTO Ha 2 cM OoJblIIe.
7. Beipasu:

13cmMm=...1M...cM
loMmScm=...cM




KourtpoabHas padora no teme « EqUHUIBI U3MepeHUs JIUHBD) (OKTAOPbD)

Ilesab: mpoBepUTh yMEHUS UUTATh, 3AIIUCHIBATH, CPABHUBATh uKciia B npenenax 100,pemars
TEKCTOBBIE 3a]1a4M, [IPEICTABIIATh IBY3HAYHBIC YHCIIA B BUAE CYMMBI PA3PSIHBIX CIAracMblX,
COOTHOCHTD BEIMYMHBI- CAHTUMETD, ICHUMETP U METP, PyOIIb U KOTICHKY.

Ilnanupyembie pe3yJbTAaThl: yUallecs Hay4arcs paboTaTh CaMOCTOSATEIBHO; COOTHOCUTD
CBOM 3HAHMS C 3aJlaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBIIOJIHUTD; INIAHUPOBATH X0/ PabOThI;
KOHTPOJIMPOBATh U OLICHUBAThH CBOIO PA0OTY U €€ pe3ysbTar.

Y4eHUK NOTYyYUT BO3MOKHOCTh HAyYUThCA HAXOAUTh Pa3HbIe CIIOCOOBI PEIICHUS 3a1a4H.

Bapuanm 1
1. Pemm 3amauy:
Ha crosinke takcu ctosio 12 apromamus. [locie Toro, kak HECKOJIBKO MalllMH yeXaJo,
ocTayiock 5 apToMamruH. CKOJIBKO aBTOMAIIIMH yeXauno?

CocraBb ¥ pely 3a1a4u, 00OpaTHBIC JAHHOM.

2. Halinu 3HaueHus BeIpaKCHUI:

6+7-9= 15-(3+5)=
10+3-4= 8+ (12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3IOUCK 3HAKHU «<», «>)» HITH «=»:
4cMm2 MM * 24 MM 1Mm*100cMm
7+4*19 Scm* Samlem

4. Haueptu n0MaHy10 U3 TPEX 3BEHbEB, 3HAd, UTO JJMHA JJoMaHOH 10 cMm.

5. Uz uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BrinuIly BcE IBYy3HAUHBIE YHCIIA B
MOPsIIKE BO3pacTaHUsI.

6* .V Tanu u Mamm Bmecte 13 opexoB. Korna Tanst cwena 5 opexoB u Mama emé HecKOJIbKo,

y IeBOUEK OCTanoch 6 opexoB. CKOJIBKO OpexoB chena Mara?

Bapuanm 2.

1. Pemm 3amauy:
Pr16010BEI MOMMaNI HECKOIBKO OKyHEH. M3 9 oKkyHell OHU CBapuiIM yXy, U y HUX OCTaJIOCh
emé 7 okyHel. CKOJIbKO BCEro OKyHel noiMaiu pei00I0BbI?
CocraBs ¥ penu 3a1a4u, 00paTHbIE JAHHOM.

2. Haiinu 3Ha4eHHs BRIpOKESHUH:

5+8-9= 14— (2+5)=
10+5-6= 4+(16-8) =
19-10+7= 9+ (18 - 10) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3IOUEK 3HAKHU «<», «>» HITU «=:
3amm2cMm *23 cm lcem * 10 Mmm
8+5*14 Tom*17cMm



4. Haueptu n10MaHy10 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAd, YTO JJIMHA JIOMAaHOH & CM.

5. Uz wumcen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BbInuilM Bce ABY3HAYHBIE YMCTa B
HOPsIIKE YOBIBAHUS.

6* . B xopoOke 15 xonder. Korma Cama cben 6 KOHPET 1 HECKOJIBKO KOH(ET Chell ero opar,
B KOpOOKE 0CTaJIOCh 7 KOH(ET. Ckonbko KoH]eT cben Opar?

KonTpoabsHnas padora Ne3 no teme: «PemeHue 3a1a4 M3y4eHHOr0 BU1a» (HOAOPb)
Ilens paGoThI:
MIPOBEPUTH YMEHUE pelIaTh TEKCTOBBIC 3a/1a4H;
3HaHUE NPUEMOB YCTHBIX BbIUMCIICHHH B nipenenax 100, ymeHui npuMeHsATh UX Npu
BBIUMCIICHUSIX.

Bapwuanr 1.

1.Pemure 3agauy:
B nByx 6unonax 15 1 monoka. B oqnom Gugone 8 1. CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKA B PYTOM
ounone?
2.Pemure 3aga4y:
[Tocne Toro kak 7 4emoBeK U3 Kilacca YILIU Ha Ie)KYPCTBO MO LIKOJIE, B KJIACCe OCTAIOCh 9
yesoBeK. CKOJIbKO YeJIOBEK ObLIO0 B Kiacce?
3.BeimonHuTe AeCTBUSA:

47+30 72+6 85-80
26+4 30-6 72+9
56-20 58-3 37-7

Bapuanr 2.
1.Pemure 3agauy:
AHTOH noaapuin apyry 5 3HaukoB. Ilocie atoro y Hero octanocs 20 3HaukoB. CKOJIBKO 3HaYKOB
0b110 y AHTOHA?
2.Pemre 3aga4y:
Jetu BelpacTuim 16 kponukoB. M3 HUX 9 KpOJIMKOB cepble, a ocTasibHble Oerble. CKOIBKO OeNbIxX
KPOJIMKOB BBIPACTHIIN pedsTa?
3 .BreInmosHUTE NEWCTBHUA:

25+40 50-9 64+8
84+6 94+5 47-7
36-10 87-4 34-4

KonTtpouabHas pa6ora no teme «IIpuémbl ycTHBIX BBIYUCIEHUID). (1eKa0dpb)
eab: MpoBEepUTH YMEHUS YCTHO BBIONHATH Bhruncienus suna 30+20, 30-20,36+2, 36-
2,30+24, 95+5,30-4,60-24, mpaBUILHO UCIIOJIB30BaTh TEPMUHBI «PABEHCTBO», «HEPABEHCTBOY,
peliaTh COCTaBHBIC 33/1a4H B JIBa JICHCTBUS Ha YBEIMUEHUE YMCIIA HA HECKOJIBKO AMHHMIL U
HAXO0XJICHUE CyMMBI
I[InanupyemMble pe3yJbTAaThI: yyallrecs Haydarcs paboTaTh caMOCTOSTENHHO; COOTHOCUTD
CBOM 3HAHUS C 33JIaHUEM, KOTOPOE HYXKHO BBITIOJTHUTH INIAHUPOBATH X0 PabOTHL;
KOHTPOJIMPOBATh U OIICHUBATH CBOIO PabOTy U €€ pe3ynbTar.



VY4eHUK NOJyYUT BO3MOXKHOCTh HAYUYUThCS HaXOAUTh pa3Hble CIIOCOOBI PEIIEHUS] PAaBEHCTB U
HEPABEHCTB.

Bapuanm 1.
1. Pemm 3amauy:
B knure 25 crpanun. Cepéxa Hayan yuTaTb KHUTY BU€pa U IPOYUTAII 8 CTPaHMIL, & CETO/IHS
npounTai eme 7 crpanui]. CKOJIbKO KHUT OCTAJIOCh pouutTath Cepéxe?

2. HaliguTe 3HaYeHUS BBIPAKCHUI:

40+5= 30+20=
26 +2= 70+13=
76—-70= 28—-8=
60 —40 = 37-6=

3. Beruucnure, ykazaB mopsiioK 1eHCTBHIA:
60-(2+3) = 15+(19-4) =

4* . KpacHbiii miHyp Ha 1 M JuytnHHEE 3€JEHOT0 U HAa 2 M JUNIMHHEE CUHETo. [[nuHa 3enéHoro
mHypa 5 M. Haliaute nmuny cunero miHypa.

5*. BcTaBb B «OKOIIKMY YKCIA TaK, YTOOBI:
1). paBEHCTBO COXPaHUIIOCH;
2). 3HaK paBEHCTBA U3MEHWIICS HA 3HAK «>).
52+o0=52+ 1o
Chemnaii 1Be 3amUCH.
Bapuanm 2.

1. Pemm 3amauy:
B rapaxe 0bu10 20 mamus. CHavasa U3 rapaxka Bblexaio 2 MalluHbl, a moToM el 8.

CKOJIBKO MaIllMH OCTajJ0Ch B rapaxe?

2. HaiiguTe 3HA4YCHUS BRIPAKEHUH:

50 +5 = 70+ 20 =
46 +3 = 80 + 17 =
36-20= 39-9=
80 - 40 = 564 =

3. Beruncnure, ykazaB IOpSIOK ACHCTBHIA:
83+(5-3)= 70 - (50 + 20) =

4* | Ha Bemanke BUCAT rOJIOBHbIE YOOpPBI: AN Ha 1 GoJbIlle, yeM MIarnok, a manok Ha 1
6onbiie, uem 6eperos. ILnsan 8. CkosbKO MIANOK U CKOJIBKO OepeToB?

5*. BcTaBb B «OKOIIKHY YHCJIA TaK, YTOOBI:

1). paBEHCTBO COXPAHUIIOCH;

2). 3HaK paBEHCTBA U3MEHUJICS Ha 3HAK «<».
41 + ol =41+ Oo

Cnemali 1Be 3aIUCH.

KonTtpoubHas padora no teme: «Pemenue ypapHenuid. [IucbMeHHbIe IPUEMBI C10KEHUS U
BbIYMTAHUSA» (IHBAPb)



Leab: mpoBepUTh YMEHUS BBINOJHATH BHIYUCICHUS U3yYEHHBIX BUIOB , pPelllaTh ypaBHEHUS U
TEKCTOBBIC 33JIa4H , BEIYUCISATH IEPUMETP QUTYPHI.

[InanupyeMble pe3y/bTaThl: yyalluecs HaydyaTcsl paboTaTh CaMOCTOSITENIbHO; COOTHOCUTh
CBOM 3HAHMS C 3aJlaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBIIOJIHUTH IJIAHUPOBATh X0 pabOTHI;
KOHTPOJIMPOBATh U OILICHUBATh CBOIO PabOTy U €€ pe3ynbTar.

Y4eHUK NOTYyYUT BO3MOKHOCTh HAyYUThCS HAXOIUTh Pa3HbIe CIIOCOOBI PEIICHUS 3a1a4H.

Bapuanm 1

1. Beluuciu cToa0uKoM:

53 +37 = 86 —-35=
36 +23 = 80 —-56 =
65+17= 88 -81=

2. Pemu ypaBHEHHS:
64 —x =41 30+x=67

3. Haueptu oauH oTpe3ok umHOHN 1 aM, a Apyroit Ha 3 cM Kopoye.
4. Pewn 3agauy:
K mpa3aauky kynunu 17 Kr rpyml, a 610k — Ha 7 Kr 6osbie. CKOJIbKO BCETO KHJIOTPaMMOB

(GPYKTOB KyNWIN K Pa3gHUKY?

5*. Cymma 1péx uucen paBHa 16. Cymma nepBoro u tperbero — 11, cymma TpeTbero u BToporo
— 8 . Haiigure 311 4yncna.

Bapuanm 2

1. Bemauciu cTog0uKoOM:

26 +47 = 87 —25=
44 + 36 = 70 -27 =
69 + 17 = 44 - 41 =

2. Pemmu ypaBHeHus:
x+40=062 x—17=33
3. Haueptu onuH oTpe3ok anuHOM 1 1M, a apyroii Ha 1 cM AnuHHEe.

4. Pemwu 3amauy:
[konpHUKK ocammuin 14 KycToB, a iepeBbeB Ha 6 MeHbIIe. CKOJIBKO BCEr0 Ca)KEHIIEB
MOCAIUIIN IIKOJIBHUKH?

5 *. Cymma Tpéx umcen paBHa 11. cymma nepBoro u BToporo -6. a cymMmma BTOPOTO U
TpeTbero — 9. Halinu 3Tu 4ncna.

KonrpoJsbHasi pagora no teme ""Cmbic apudmMeTnueckoro aeiicreusi (yMHOKeHHe)"'
(mapr)
eab: mpoBepuTh YMEHUSI pelIaTh 3a/1a4l HA YMHOXKEHHUE, 3aMEHSITh YMHOKEHUE CII0)KEHHUEM,
pelaTh ypaBHEHHsI, HaXOIUTh IEpUMETp HUryp.



[InanupyeMble pe3y/bTaThl: yyalluecs HaydyaTcsl paboTaTh CaMOCTOSITENIbHO; COOTHOCUTh
CBOM 3HAHUS C 3aJIaHUEM, KOTOPOE HYKHO BBITIOJTHUTH IIAHUPOBATH X0 PabOTHI;
KOHTPOJIMPOBATh U OILICHUBATh CBOIO PabOTy U €€ pe3yNbTaT YUEHUK MOIYIUT BOZMOKHOCTh
HAY4YUTHCS 00Pa30BHIBAThH U 3aMUCHIBATH YKCIIA B BO3PACTAIOIIEM TOPSAKE.

Bapuanm 1.

1. Pemm 3amauy:
CxoabpKo K0JIEC y 8 BEIIOCUIIEIOB, €CJIM Y KaXX0T0 BeJIOCUIIe1a 1o 2 Kojeca?

2. 3amenn YMHOXCHHE CIIOKCHHUEM U BBIUKCIW 3HAYCHUEC BBIpaH(eHHﬁI
31-2= 8-5= 18- 4=

10-4= 3-3= 9-1=
3. CpaBHM BBIpaXEHUS:

15-4*15+15+15+15 71-5%5-72
7-0%0-16 (24-21)-9%2-9
23-4%23-2+23 84 -8-84%84-9

4. Peun ypaBHEHUS:
14+x=52 x—28=34

5. Ha‘lepTI/I KBajgpar Co CTOpOHOﬁ 3 CM ¥ BBEIYHCIH CYMMY UIMH €TI0 CTOPOH.

6 *. CocTaBb U 3allUIIN [ATh JBY3HAUHBIX YHCEN, COCTaBICHHbIX U3 nudp 1, 2. 3, 4,
CocraBb 1 3anumiy HUGPbI, KOTOPBIX CTOAT B BO3PACTAIOIIEM MOPSIKE

Bapuanm 2.

1. Pemm 3amauy:
CKOIBKO Yallek Ha 3 cTojaX, €Cid Ha KakKIOM CTOUT 110 8 Jariek?

2. 3aMeHU YMHOXXCHHE CIIO’)KEHHEM U BBIYHCIIH 3HAYCHNUE BBIPAKEHHIA:
15-4= 8:3= 28-2=

10-6= 2-2= 8-1=

3. CpaBHU BBIpAKCHHS:

16-3*16+16+16 68-6*6-68
8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
39-4*39-2+39 48 - 7—-48*%48 -8

4. Pemn ypaBHEHUS:
12+x=171 x—42 =17

5. Haueptu kBagpat co CTOpOHOM 4 CM M BBIYMCIIA CYMMY JUIMH €r0 CTOPOH.

6 *. CocTaBb 1 3alUIIHA ISITh IBY3HAYHBIX YHUCEII, COCTABJICHHBIX U3 1udp 5, 6, 7, §,
CoctaBp 1 3anuiy UG PHI, KOTOPBIX CTOSIT B BO3PACTAIOIIEM MOPSIKE.

KonTpoubHnas padora "TabanuHoe ymHokeHHe B ipenesaax 50" (anpeJs)
1. Pemun 3a1auy:
B 5 crakanoB nosoxxuinu no 4 Kycka caxapa B Kaxabli. CKOJIBKO KYCKOB caxapa MCIOIb30BalIn?
2. BLINOJIHY BBIYUCICHNS:



5+4= 9-2-15= 4-4-6=
8-7= 8-2+4= 7-2+3=

. CpaBHu:
+3..2-3
18:3...12:4
5. HayepTuTe 2 oTpe3ka: oAMH JVINHOK 4 cM, a BTOPOii Ha 2 cM (oJib11Ie

AN OO0 WM
w

2 BapuaHT
1. Pemn 3a1auy:
Ha 3 Tapenku nonoxuinu o 6 ciuB Ha Kaxkayt0. CKOJIBKO BCETO CIIMB HA TapeiKax?
. Pemiu mpumepbi:

2

3:-5+5= 4-3-11= 4-5-6=
2:-9-7= 5-2+4= 8-2+3=
3. Pemure

2-9 3-3

6-3 1-5

5-9 3-8

6-1 7-5

4. CpaBHu:

12:3...6:3

16:8...12: 4

5. HayepTuTe 2 oTpe3Ka: OAMH JJIUHOK 3 ¢cM, a BTOPOil Ha 3 ¢cM 0oJIblIIe.

HToroBasi KOHTpPoJLHas padoTa (Maii)
Mean:
* IPOBEPUTH 3HAHMS, YMEHUSI U HABBIKU yUaAIIUXCS;
* pa3BUBaTh YMEHUE Pab0OTAaTh CAMOCTOSITEIHHO.
Ilnanupyemble pe3yabTaThbl:
® YUCHUK HAYUYUTHCSA NPUMCHATH Ha MMPAKTUKE MMOJIYYCHHBIC 3HAHUSA, YMCHHA U HABBIKU 114
pelieHus yueOHbIX 3a/1a4.
¢ AaHAJIM3UPOBATh U J€JIaTb BbIBOIbI;
* KOHTPOJIUPOBATH CBOIO pabOTy U e€ pe3yibTar. Y YeHUK MOTYIUT BO3MOXKHOCTh HAYUYUTHCS
HAXOJIUTh Pa3HbIE CIIOCOOBI PEIICHUS 3a/1a4H.

1 BapuanT
1.Pemmm 3agauy: Cama npountan 50 cTpaHul] KHUTH 32 3 AHs. B moHenensHUK OH mpountan 14
CTpaHMUIL. Bo BropHuk eni€ 17 crpanuu.

CKOJIbKO CTpaHUI] OH IPOYMTAN B cpeay?

2.Pemm 3aga4uy: 3a mapTaMu CHACIH 8 YYEHUKOB, MO 2 YYEHHUKA 33 KaXJ0W MapToH.
CKOJIBKO IapT 3aHSIN YYEHUKH?

3.Haiinute HeBepHble 3amucu. CnUIIMTE WX, HCHPABJISAS 3HAKH «<», «>», WIH «=» HaA
BepHbIE:

9+7 > 18 15-9 <7 12-5=7



4+7> 11 8+6< 12 13-8=6
4.Haiijure 3HaYeHNE BbIPAKEHUI:

63— (29+30) = 20 + (53 -36) =
82+9-15= 100 - 49 - 18 =

5.HayepTHTe JIOMAaHYIO, JJIMHBI 3BEHBEB KOTOPOU paBHbI 3 cM U 2 cM. Haiinute e€ nuny.

6*.Cepreii kynui 2 oguHakoBble KoH(eTsl. OH nan npoaasny 10 py6neit. U momyunn caauu 4
pyons.  CkonbKo cTomMJa 0JlHAa KOHpeTa?

2BapHMaHT
1.Pemmn 3apauy: VY Karu 66110 40 mykoBwil TrobnanoB. OHa mocaauia Ha OJHY KITyMOy 9
JyKOBHIL, a Ha Ipyryro 18. CKOJIBKO JIYKOBHUI] THOJIBIIAHOB
octasiocs y Katu?

2.Pemmm 3agauy: Llena rerpaau 9 py06:eit. CKonbKO CTOAT 3 Takue TeTpaau?

3.Haiinute HeBepHble 3amucu. CnMImMTE WX, MCHOPABJISAS 3HAKH «<», «>», HIH «=» Ha
BepHbIE:

6+7> 13 9+7> 16 12-4< 7
3+8 <12 14-9=5 15-7=6

4.Haiigure 3HaYeHNE BbIPAKEHUIH:

72-(37+20)= 40+ (74 -48) =
63+8-29= 100 -54-19 =

S5.HauepTuTe JIOMaHY10, JUTHHBI 3BEHBEB KOTOPOU paBHbI 4 cM u 3 cMm. Haitaute e€ muny.

6*.Mamra kynuia 2 OJMHAKOBBIX BO3IYIIHBIX IIapuka. OHa nana nponasity 10 pyOeii u
nonyunia caauu 6 pyomneit. CKOJIBKO CTOMJI OJIMH IIapuK?



